

DOBRO JUTRO, DOBAR DAN, drugaši!

30.04.2020.

Iduće godine obilježiti će se **350** godina od jednog žalosnog događaja kojemu je danas dan spomena.



Spomenik Zrinjskima u Čakovcu pod nazivom "Oprostaj" prikazuje odlazak Petra Zrinjskog i Frana Krste Frankopana 1670. godine u Beč



Utvrda Novi Zrinj

Dan pogibije Zrinjskog i Frankopana je dan u kojem su prije puno godina i stoljeća Hrvati izdani, uhvaćeni na prijevaru i ubijeni, pogubljeni.



Fran Krsto Frankopan i Nikola Šubić Zrinjski



Jelena Zrinjska



Rastanak Katarine i Petra Zrinjskog

Više o svemu tome možete pročitati na wikipediji,

a možda već kod kuće imate kakvu knjigu
o slavnoj hrvatskoj povijesti.

Hrvati su oduvijek bili znani kao hrabri, pošteni i odani.
Zato su ih mnogi vladari u prošlosti pozivali da se za njih
bore u ratovima. Tako je i bilo- neustrašivo su se borili
pod tuđim zastavama, ali Hrvatska

NIKADA NIJE NAPADALA DRUGE DRŽAVE!

Pročitaj na wikipediji kako su hrabre hrvatske
junake izdali strani vladari:

[https://hr.wikipedia.org/wiki/Zrinsko-
frankopanska_urota](https://hr.wikipedia.org/wiki/Zrinsko-frankopanska_urota)

U ta davna vremena države i vladari imali su svoje
znakove na zastavama, grbovima, štitovima i pečatima.
Danas se tim povijesnim znamenjem bavi znanstvena
disciplina

HERALDIKA.

Pogledaj znakovlje toga doba, čini li ti se nešto poznato?
Zanima li te ova tema, pogledaj više na donjoj poveznici.



https://hr.wikipedia.org/wiki/Grb_Republike_Hrvatske

<https://hr.wikipedia.org/wiki/Heraldika>

Kako ti se sviđaju odore stare hrvatske vojske?







Ovo je crtež vojnika serežanina, o kojima možeš više saznati na donjoj poveznici.

<https://zupanjac.net/jeste-znali-vojno-povijesna-postrojba-serezani-zupanja>

U Austriji se čuvaju predmeti koji su pripadali našim junacima kada su ih na prijevaru uhitili i pogubili. Pogledaj slike i pokušaj zamisliti kako su ljudi doista nekada morali biti hrabri i snažni da bi mogli sudjelovati u pravim i opasnim bitkama.





Likovi hrvatskih velikana otisnuti na hrvatskoj novčanici

O tom tragičnom događaju napisana je opera.
Napisao ju je
IVAN plemeniti ZAJC koji ju je zamislio prije otprilike
150 godina, a na pozornicama se izvodi već
144 godine.
Pronađi na youtube-u operu

NIKOLA ŠUBIĆ ZRINJSKI

i poslušaj ju dok igraš društvene igre ili igrice na računalu.

Na ovoj poveznici ulogu glavnog lika izvodi otac jednog mladića koji sada pohađa osmi razred u našoj školi!

<https://www.youtube.com/watch?v=UAzgH2UT1fA>

Obrati pozornost na završnicu opere.



Opera Nikola Šubić Zrinjski

Na donjoj poveznici možeš čuti završni dio, finale opere.

Ime ove slavne skladbe je

U boj, u boj – a govori o našim slavnim Hrvatima. Toliko je poznata da je pjevaju čak u dalekom Japanu.

Sama pjesma nastala je desetak godina prije opere, 1866. godine napisao ju je pjesnik Franjo Marković. 1876. godine skladatelj Ivan pl. Zajc ju je uvrstio u svoje djelo.

Na donjim poveznicama možeš pronaći **tekst pjesme**

U boj, u boj, ali i izvedbu zbora iz Japana.

https://hr.wikipedia.org/wiki/U_boj,_u_boj

https://www.youtube.com/watch?v=uqQf_92dgHM#action=share

Lijep dan i ugodan sutrašnji praznik svima
od srca želi učiteljica Ana- Marija